

四座“智慧信息亭”亮相我市

能自动拍照，能免费打电话，还有免费 WiFi

本报讯（记者 王辉 实习生 高丽）免费使用 WiFi，免费拨打市区内电话，免费无线充电，天气查询，地图导航，随时随地浏览时事新闻……这些功能一座智慧信息亭（如图）就能解决。5月16日上午，记者在沙澧河风景区看到，这样的智慧信息亭我市已经建了4座。

这4座智慧信息亭分别位于沙澧河景区游客中心、嵩山桥的西边码头、嵩山桥东边300米处以及红枫广场东边，5月16日正式投入使用。

记者看到，智慧信息亭类似于一个电话亭，建有遮风挡雨的亭子，可同时容纳四人站在亭内，空间较大，亭内设有键盘和屏幕，类似一个大型的平板电脑，这座智慧信息亭，不仅供游人浏览时事新闻，而且亭内还设有四个无线充电设备，只需一个无线充电壳就可实现现场充电。

如果市民突然手机没电，又遇有紧急事情，可以来到亭子里，里面挂有电话机，拿起电话机免费拨打市区内的任意电话，通话时间为三分钟。

除此之外，亭子里面还安装有自动拍照系统，市民可以来到这里玩自拍，点开这个自动拍照系统，随意摆姿势拍下自己的靓照，拍照像素高达1000多万，拍照之后不会泄漏个人信息，拍照之后如果想保存，扫描二维码即可保存至自己的手机相册，方便快捷。

为了防止有人恶意破坏，智慧信息亭还安



装了一个360度无死角摄像头，拍摄范围在30米之内，一旦遭到破坏，可自动报警。

同时，每个智慧信息亭还带有免费 WiFi功能，理论上信号能覆盖周边100米的距离。

一餐安全米——有品、有味、有爱，我们的米不一样

近年来，随着生活水平的提高，市场上的大米也丰富起来，五花八门、种类繁多，有香米、贡米、生态米、富硒米、长粒米等。不少人也都了解到五常大米是真正的米中瑰宝，是最优质的有机大米，但是现在市面上关于假冒五常大米的消息不绝于耳，那么我们应该怎样买到真正的五常大米呢？

本报记者联合《洛阳日报》《焦作日报》等省内党报媒体记者一行上千公里亲赴黑龙江五常市，将最好的五常稻花香大米带回来，为您去除一切中间环节，实现原产地直供，确保您吃到货真价实的五常稻花香大米。

□见习记者 孙震

A 这是有“身份”的大米 创始人曾获国务院特殊津贴



和市场上的香米、长粒米、免淘米等大米种类不同，以人名命名的“肖青玉”稻花香米，有着其他大米无法比拟的发展渊源和过硬的资历。

据了解，“肖青玉”稻花香米来自黑龙江省五常市新村有机水稻种植农民专业合作社（以下简称新村合作社）。该合作社成立于2008年10月，中国北方水稻科研前沿的先行者和领军人物、首批荣获国务院特殊津贴的水稻专家肖青玉教授为其创始人。

有着“北有肖青玉，南有袁隆平”之称的肖青玉教授，在长达40年的水稻研究中取得了丰硕的成果。他的科研成果曾获国家科委、中国农业部、国家外国专家局颁发的



“全国重大科技成果奖”，获国家科委颁发的“中国星火计划奖章”，他个人曾获“全国农业推广先进工作者”荣誉称号。

“肖青玉”稻花香米的研究倾注了肖青玉教授大量的心血。在科研方面，肖青玉教授亲自挂帅，进行水稻优良品种的筛选和繁育，全面主持合作社的种植和科研工作，对生产进行全程技术指导。

新村合作社通过资源整合，构建育种、种植、科研、加工、销售五位一体的产业链，真正做到了基地与合作社相结合、自产自销的经营模式。在品种选择上，“肖青玉”稻花香米采用农业部命名的优质水稻品种“五优稻一号”系列顶级稻种，确保品质的正宗和纯正。在水稻种植上，选择拉林河等河流两岸土质疏松肥沃、土壤理化性质好的五常核心稻区，不一味追求高产量，在水稻育苗、灌浆等关键期遵循古法种植。水稻的生长期坚持使用有机肥料，不添加农药、化肥等。春季统一供种，秋季水稻抽穗时逐地块实地验收。

“肖青玉”稻花香米通过“天祥”国际权威检测机构的96项检测项目，没有一项检出农药及重金属残留，是2015年全国9家报纸联名推荐的产品。

B 从原产地直接供货

“肖青玉”稻花香米的品质体现在每一个生产环节上。在大米加工方面，秋收时坚持人工收割，实行现场监收监打。此外，稻谷要在地里自然阴干10~15天，这样茎叶的水分和营养会继续流向稻粒，经霜打后再进行脱粒包装，以此保留每一粒米的营养成分。

那么，“肖青玉”稻花香米有哪些营养成分呢？据工作人员李明介绍，“肖青玉”稻花香米中维生素、矿物质含量高于普通米，且蛋白质和人体缺乏的维生素B的含量更丰富，此外，含赖氨酸高的碱溶性谷蛋白占80%，赖氨酸含量高于其他谷物。氨基酸组成配比合理，比较接近世界卫生组织认定的蛋白质氨基酸最佳配比模式。

不少市民反映，在选购大米时除了包装外，很难从大米的外观上区分其品质的优劣。而“肖青玉”稻花香米有着明显的产品特点，便于消费者区分。其外观米粒丰满、细长，颜色蜡白并呈半透明状，手触时光滑并有凉爽感，米质坚韧。

“经过蒸煮后的稻花香米，表面有油光，口感绵软微甜，饭香浓郁，略有韧性，冷却后能保持良好的口感。”漯河市报仁商贸有限公司的销售人员说。

为保证让消费者吃到正宗“肖青玉”五常稻花香米，新村合作社不经代理商，直接与全国各地的党报签订供销协议，从原产地直接供货，让消费者不用辨真假、选优劣，就可直接买到高品质的大米。

“肖青玉教授对水稻研究的贡献，就是稻花香米品质的保证。我们的服务宗旨是为广大消费者打造健康、有爱和高品质的生活。”李明说。

如果您已经被“肖青玉”稻花香米特有的品质所吸引，那就快来郾城区嵩山东支路3号新闻大厦一楼大厅报仁商贸公司看看吧！我们将从今日至21日在新闻大厦一楼举办“肖青玉”稻花香特卖会，特卖会期间更多多项优惠活动。咨询电话：13507652732 13783072670。

发展集中供热 促进节能减排 重现碧水蓝天

□本报记者 王艳彬

近年来，我市紧紧围绕“两城同创”，以及碧水蓝天工程的实施大力，推进集中供热等清洁能源的使用，对分散小燃煤锅炉进行限期整改和关停，对超标大型锅炉实施排污改造，积极推广使用清洁能源，我市大气环境有了明显改善，一种环保、清洁的供热方式——集中供热，成为改善我市大气环境的重要措施之一。

发展集中供热本身就是环保行动，可以使污染治理从分散走向集中，符合国家节能减排政策要求，是国家大力倡导和鼓励实施的清洁能源。我市实施集中供热以前，企业基本都使用燃煤小锅炉，从而产生了大量的烟尘，硫氧化物，氮氧化物，一氧化碳，碳氢化合物等污染物。尤其是小型锅炉，数量多，分布广，燃烧条件差，烟气在低空排放，对局部地区的大气污染影响较大，严重影响了人们的身心健康。

城市集中供热是改善城市大气环境污染的一种有效的积极措施。这是由于集中供热采用了大容量的锅炉和完善了环保措施及严格的科学管理，使锅炉的热效率和除尘器的除尘脱硫效果得到提高。从而减少了燃料的耗量，减少了灰渣及二氧化硫等污染物的排放量，改善了城市的大气环境。所以，集中供热它不仅改善了城市的大气环境污染现状，同时也改变了人们的居住和工作环境。使人们的健康水平和工作效率大大提高。同时也提升了城市建设发展的品位，给城市今后的发展一定会带来无限生机和活力。

为改善大气环境，2009年，市政府在市集中供热一期热网投运时正式下发了《关于在市区推广使用清洁能源的通知》的文件，大力推进关停燃煤锅炉相关工作，要求在集中供热覆盖区域内的小锅炉一律停止燃煤，改用集中供热或其他清洁能源。与此同时，市环保部门先后多次开展燃煤小锅炉专项整治活动，取缔了一批高耗能、高污染的小锅炉，有效地改善了城市环境质量。漯河天阳供热有限责任公司作为全市集中供热建设和管理单位，积极协助政府主管部门，按照市政府要求，对先期积极关停燃煤锅炉使用集中供热的企业，给予大幅度的优惠，并在对接和服务等方面给予全力支持，这些措施的实施，取得了良好的效果。

近几年，随着我市城市框架的拉大，为更好地满足我市各行各业用热的需要，我市集中供热事业也加快了发展的步伐。目前，热力管网已完成对经济技术开发区、东城区及召陵区的覆盖，管网所到之处90%以上的工商企业都实现了集中供热，如：双汇、可口可乐、旺旺、嘉吉、统一、双建管桩、三五一五、泛亚宾馆、金港大酒店等50余家工商企业，替代和拆除分散燃煤小锅炉60余台，充分发挥了城市集中供热良好的环境效益、经济效益。

